



山间赏繁花,繁花含笑似佳人 水畔遇佳人,佳人雪肤绘繁花

栾川养子沟景区举行人体彩绘表演活动

□刘志洲 张晓理 刘志伟 文/图

4月24日下午,在栾川县养子沟景区盛开的野花丛中,6个模特身着纱裙,彩绘老师用油彩在6个身着纱裙的模特身上绘出各种花朵图案:连翘、通草花、杜鹃花……各种山花绽放在模特肩背上,引来游客们的阵阵惊叹声。

以身体为“画布”表达作者艺术观念的人体彩绘艺术,近年颇引人注目。栾川位于豫西伏牛山区,森林覆盖率达83.3%,旅游资源相当丰富,为中国旅游强县之一。在美丽的栾川山水中表演人体彩绘,山水映得人更美,美人也为山水增色。



杜鹃正待开满山 陀螺大赛将开鞭

□记者 李岚 邓超 实习生 牛玮玮

洛阳看牡丹,汝阳赏杜鹃。每年四五月份,汝阳南部的西泰山景区都会举办杜鹃花赏花节。

昨日,第九届河南汝阳杜鹃花节在汝阳西泰山景区隆重开幕。据了解,杜鹃花的花期较长,能让爱花人慢慢欣赏。

据了解,在异彩纷呈的庆典仪式过后,本届杜鹃花节还将举办汝阳旅游风光摄影展、狂欢周文艺演出、书画展览等活动。

如果您对杜鹃花感兴趣,还可以听村民们讲讲和杜鹃花有关的

民间传说。总之,来汝阳看杜鹃,绝对不虚此行。

河南汝阳杜鹃花节持续至5月10日结束。

自驾车路线:从二广高速汝阳出口向南行20分钟,就到了汝阳县城,出汝阳县城,沿省道临木路往西南行56公里即到西泰山景区。

27日,第28届洛阳牡丹花会鞭陀公开赛将在新区体育中心广场举行。该活动仅有一天,您可不要错过哦!

据比赛主办方介绍,此次公开赛吸引了7市8县的24支代表队

参加,参赛选手有360名,是我省乃至全国规模最大、人数最多、项目最丰富的一次鞭陀比赛。

比赛的开幕式于27日8时30分举行。

届时,来自洛阳、鹤壁、郑州、义马等地的鞭陀爱好者将一起挥动长鞭,在近千平方米的广场上进行气势恢宏的集体鞭陀表演。

表演结束,“鞭子四项”比赛就拉开了帷幕,包括长绳鞭、长杆鞭、单鞭快打和重钢鞭。

27日下午的比赛于13时30分开始,主要有1分钟发陀赛、一鞭远陀赛和3鞭定时赛等项目。

本次比赛中,市鞭陀协会的会员还将用10米长杆鞭、6公斤铁链鞭和50公斤巨型陀螺表演鞭陀绝技,观者必可大饱眼福。

乘车路线:29路、62路、63路公交车可达比赛地点。



国际牡丹园国际牡丹精品展开幕——

三大洲牡丹齐聚 二百余种争艳

□记者 石蕊璞

本报讯 今日,国际牡丹精品展将在国际牡丹园开展,游客可在一园之内赏遍天下牡丹精品。

国际牡丹园地处邙山小洼地,汇聚众多国内晚开牡丹和日、美、法等精品牡丹。

目前,全国盛开15万余株牡丹,一年两次开花的寒牡丹“户川寒”、“寒樱狮子”、“时雨云”等品种均已进入盛花期。从今日开始,该园将举办为期10天的国际牡丹精品展。

据了解,国际牡丹精品展将展出200多个品种的精品牡丹,参展牡丹占全球牡丹品种数量的1/3。参展牡丹中,洛阳牡丹品种100个,日本牡丹品种70个,美国牡丹品种15个,法国牡丹品种5个,包括9大色系、12种花形的牡丹。参展牡丹中,国外牡丹数量占到六成以上,株龄多在8年以上。

与以往展出不同的是,此次展出是在自然条件下露天展出。

据悉,此次精品展展期10天,将持续至5月5日。

气候独特土质佳 高山牡丹让人醉



□记者 刘志洲 文/图

4月下旬,在栾川县鸡冠洞海拔1108.5米的高山牡丹园内,“洛阳红”、“巧对”、“赵粉”、“脂粉”等30多个品种的高山牡丹竞相绽放,满山姹紫嫣红,成为景区的一大亮点。(如图)

这里良好的土质为高山牡丹的生长提供了充足的养料,充足的日光使牡丹花色特别艳丽,游客醉在园中,流连忘返。据了解,鸡冠洞景区牡丹管护人员将根据牡丹的品种和特性,采取多种措施使牡丹分期、分批开放,最大限度地延长花期,“五一”期间这里的牡丹将进入盛花期。



三十年后再见面 相约盛放牡丹前

昨日,在中国国花园盛开的牡丹前,5名年过四旬的大学校友抱在一起合影。

这5名赏花人分别来自湖北、湖南等地,30年前都就读于武汉大学,并住在一个寝室。毕业30年后,5人如今都已年近五旬,她们把这次特殊聚会的地点选在洛阳。来自湖北的陈虹高兴地说:“早就打算好了,在盛开的牡丹前,我们仿佛又回到了30年前——花太好看,感觉太好了。”

记者 赵朝军 摄影报道